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emelt szintű ének-zene osztály 

 

Diplomámat 2010-ben szereztem, azóta dolgozom alsós 
diákokkal. Szeptemberben már a hatodik tanévemet kezdem a 
Bárdosban. Szeretek rajzolni, olvasni, mesélni, tanítani. 
Úgy gondolom, hogy a szülővel közös célunk az, hogy a 
gyermek ne csak tanuljon, hanem jól is érezze magát az 
iskolában, ez lehet együttműködésünk alapja is. 
Az óvodából iskolába történő átmenet egy izgalmas, új kaland, 
egy utazás, melynek során az ének-zene tagozatos osztályban 
én kísérem gyermekeiket.  
Szeptemberben együtt indulunk el egy új úton, ahol a betűk és 
számok mellé dalokat is gyűjtünk majd.  
Eddigi osztályaimban mindig igyekeztem nyugodt, derűs légkört teremteni, mert hiszem, hogy 
csak így lehet motivált tanulási környezetet kialakítani. A zökkenőmentes iskolakezdés alapja 
az, hogy a gyerekek életkori sajátosságainak figyelembevételével sok játékot, mozgást, egyéni 
figyelmet és dicséretet építek a tanórákba.  
Most, hogy megint „elsős” leszek újra felidéztem, hogy miért is választottam ezt a pályát. 
Azért, mert az iskola szerencsés esetben az a közeg, ahol megtanuljuk mi az a barátság, mire 
jók a szabályok és megtanuljuk tisztelni egymást. Ahol világossá válik, hogy szabad kérdezni, 
próbálkozni és igen, hibázni is. Ahol én is sokat tanulok diákjaimtól és ahol ezek az apró 
gyerekek önálló, bátor és kíváncsi egyéniségekké válnak az együtt töltött évek folyamán.  
Mindemellett a jövő szeptember nekem is újdonság, hiszen a „zeneis” osztály vezetésével 
bíztak meg. Olyan, mintha újra élném általános iskolás éveimet, mivel én is ének-zene 
tagozatra jártam 8 éven keresztül. Életem meghatározó időszakának tekintem mai napig azokat 
az éveket, a mindennapos ének órákat, a kórus próbákat, a fellépéseket.  
Tudjuk, hogy a zene és az éneklés komplex fejlesztő hatással bír, erősen hat az artikulációra, 
a beszédészlelésre, a matematikai, logikai és nyelvi képességekre, az idegen nyelvek és az 
olvasás tanulására is. Lehetőséget teremt a kreativitás és az önkifejezés megélésére, fejleszti a 
figyelmet, a memóriát és az érzelmi kontrollt.  
De emellett van egy számomra fontosabb része is, a közösségi élmény. Az, hogy szó szerint 
közösen lélegzünk és ez érzelmi biztonságot ad. Közösséget épít, összetartozást teremt, azt 
jelenti, hogy ebben az osztályban helyet kapnak a dalok és a mosolyok is. 
Mindennapjaink része lesz az zene, a ritmus és az együtt éneklés öröme egy nyugodt, vidám, 
támogató közegben.  
 

 Sok szeretettel várom a gyerekeket erre a közös, zenés utazásra. 

   


